Cast A2 — Piiklady testovych Gloh pro uchazeée o studium na osmiletych
gymnaziich

Povolené pomiicky: psaci a rysovaci potieby

Nejsou povoleny tabulky a kalkulator.

V 3iroce otevienych Ulohach 2, 4 se zapisuje cely postup feseni.

1 Urcete &islo 3krat vétsi, nez je rozdil cisel 32 a 6.

Typ tlohy: Uzce oteviena

Regeni: 78

2  Vypoctéte:
284+2-(5-12—-4:2) =

Typ ulohy: Siroce oteviena

Reseni: 144 a postup FeSeni

3 V zapisu dopliite jednu dvojici zdvorek ( ) tak, aby platila rovnost:
2+3-4—2-3+4=36
Typ ulohy: Uzce oteviend

Reseni: 24+(3-4—2)-3+4=36
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Kazdy zak paté tfidy si objednal ¢asopis za 36 korun. Tiida mé za Casopisy zaplatit
celkem 720 korun. Néktefi Zaci jiz penize piinesli, takze je zatim vybrano 288 korun.
(CzZwv)

4  Vypoctéte, kolik Zaki paté tfidy penize na ¢asopis dosud nepfineslo.

Typ ulohy: S3iroce oteviena

Reseni: 12 déti a postup feseni
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Délku 495 000 cm pievedte na metry a vysledek zaokrouhlete na stovky metrii.

Typ aulohy: Uzce oteviena

Res

eni: 5000 m
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V roviné je dana pfimka m a bod S.

(CzZvV)

6

6.1  Sestrojte k pifimce m kolmici p, ktera prochazi bodem S.

6.2  Prisecik pfimek m, p oznacte K.

6.3 Sestrojte kruznici k se stfedem S tak, aby prochéazela bodem K.
6.4 Bodem S vedte piimku r rovnobéznou s piimkou m.

Typ tlohy: oteviena

Res

eni:
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Plocha je tvofena dvéma tmavymi a jednim bilym obdélnikem.

Na této plose je vyznaceno nékolik stejnych ¢tvereckd, z nichz kazdy ma obsah 4 cm?.

2
/4cm

Plochu ¢astecné piekryjeme prihlednym obrazcem KLMN.

M
N
K L
(CZWV)
7 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (7.1-7.4), zda je pravdivé (A),

¢i nikoli (N).

7.1 Obrazec KLMN piekryva polovinu plochy kazdého ze tii obdélnikd.
7.2 Dva ze tfi obdélnikl maji stejny obsah.

7.3  Obsahy obou tmavych obdélnik(i se vzajemné lisi o 40 cm’.

O
IO =

7.4  Obsah obrazce KLMN je 80 cm?.

Typ ulohy: uzaviena - svazek 4 dichotomickych tloh

Reseni: A—~A~-N-A
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Stavbu z kostek je mozné postavit podle planku. Na pléanku je rozmisténi kostek pfi
pohledu shora, cisla oznacuji pocet kostek umisténych nad sebou.
VZOR:
Stavba Planek

(CZVV)

8 Prifadte ke kaZdé ze t¥i staveb (8.1-8.3) spravny planek (A-E).

Stavba Planek
A) 113]2
8.1 )
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112
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D) 3 1
21112
8.3 1
am E) jiny planek
8.1 8.2 8.3

Typ ulohy: uzaviend - pfifazovaci

Reseni: 81-B;82-E83-D
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Trida 4. B zjitovala poledni teploty v péti za sebou nésledujicich dnech. Kromé teploty
naméfené ve ¢tvrtek jsou viechny Udaje zaznamenény v grafu.
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Poledni teplota [° C]

o N OB O ™

Pondéli Utery Stfeda Ctvrtek Patek

Stejny pokles poledni teploty, ktery byl zaznamenén zpondéli na Utery, nastal
i ze ¢tvrtku na patek.

(czw)

9  Jakse zménila poledni teplota ze stfedy na ctvrtek?
A) kleslao1°C
B) Zadnazména nenastala
C) wvzrostlao1°C
D) vzrostlao2°C

E) doslokjiné zméné

Typ Glohy: uzaviena - s vybérem odpovédi z 5 alternativ (tzv. multiple-choice)

Reseni: A
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Ve ¢tverci se figurka vjednom tahu moze presunout z libovolného pole pouze
na sousedni pole, které je oznaceno ¢islem o 1 vétsi, napi. z pole 2 na sousedni pole 3.
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Ve druhém c¢tverci se figurka miZe ve dvou tazich dostat z pole1 (pfes pole 2)
na nékteré z poli 3 celkem ¢tyfmi rdznymi cestami.
V poslednim ¢tverci je figura umisténa na vyzna¢eném poli 3.

(CZvV)
10 Kolika riiznymi cestami se figurka muze dostat z vyzna¢eného pole 3
na nékteré z poli 67
A) méné nez ¢tyfmi
B) ctyfmi
Q) péti
D) sesti

E) vice nez Sesti

Typ tlohy: uzaviend - s vybérem odpovédi z 5 alternativ (tzv. multiple-choice)

Reseni: D




